
Izlet na Kozjansko in Bizeljsko odpovedan

Člane in članice Unitri Brda obveščamo, da je izlet zaradi premajhnjega
števila prijavljenih ODPOVEDAN!
   - - - - - - -
  »Kulinarična pravljica na Kozjanskem in Bizeljskem«
  

(Samostan v Olimjah > Ekološka kmetija in mlin > Podsreda > Obisk repnice z degustacijo vina
ob bogatem narezku domačih mesnin > grad Podsreda > Odlična domača večerja)

   v soboto, 16.11.2024
  

Odhod iz Huma ob 7.00 uri.

  

10:30 SREČANJE Z VODNIKOM V OLIMJAH

  

OLIMJE – najlepša vas v Evropi
Evropsko združenje za rože in pokrajino na mednarodnem tekmovanju Entente Florale vsako
leto zbira najlepše urejene evropske vasi in mesta. Leta 2009 je vas Olimje prejela najvišje
priznanje, zlato medaljo in tako bila razglašena za najlepšo evropsko vas, tako imenovano Zlato
Vas Evrope! Ogledali si bomo Minoritski samostan z baročno cerkvijo, 3. najstarejšo lekarno v
Evropi in zeliščnim vrtom.

  

DOPLAČILO NA KRAJU SAMEM: voden ogled Minoritskega samostana - prispevek 1,00 € na
osebo.

  

EKOLOŠKA KMETIJA IN MLIN Z DEGUSTACIJO
Ogledali si bomo enega redkih delujočih mlinov na vodo v Sloveniji! Kmetija ima ekološki
certifikat. Ogledali si bomo delovanje starega mlina na kamne, ki ga poganja voda, ter prisluhnili
gospodarju, ki bo predstavil pot od zrna do kruha. Zapiko na i poskrbi zanimiva pokušina:3 vrste
kruha, 3 različni namazi, domač sok.

  

SREDNJEVEŠKA PODSREDA – središče Kozjanskega parka
Kozjanski regijski park je eno najstarejših in največjih zavarovanih območij v Sloveniji, večji del
parka je uvrščen med Natura 2000 območja. Pestra kozjanska krajina ustvarja pogoje za
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izjemno biotsko pestrost, Kozanski park pa bogati tudi zanimiva zgodovina. Ogledali si bomo
lokalne znamenitosti vključno s srednjeveškim trgom s sramotilnim stebrom, oziroma
prangerjem.

  

OBISK REPNICE S POKUŠINO VIN OB BOGATEM NAREZKU
Obiskali bomo eno od najlepših repnic, ki so jo začeli kopati že v 19. stoletju. V repnici bomo
videli čudež narave in človeških rok: naravno fresko, na kateri lahko z malce domišljije vidimo
različne podobe. Pa prostor za shranjevanje vin in prostor za zorenje vina v buteljkah ter prostor
z lesenimi vinskimi sodi barrique . Za piko na i, bomo v repnici okušali kar 6 odličnih domačih
vin ob odličnem narezku domačih mesnin.

  

GRAD PODSREDA – zanimiv ogled gradu, kavica po želji
Za Grad Podsreda pravijo, da je najbolj grajski grad med slovenskimi gradovi!Leži na severnem
pobočju Orlice na nadmorski višini 475 m. Na razgledni točki na severni strani gradu se
obiskovalcu razprostre pogled na srednjeveški trg Podsreda, dolini Bistrice in Sotle ter Hrvaško
Zagorje. V gradu si bomo v spremstvu grajskega vodnika ogledali spominsko sobo Svete Eme,
slikarsko razstavo Franceta Slane, nekdanje grajske kašče z različnimi umetniškimi razstavami,
steklarsko razstavo, razne fotografske razstave, renesančno dvorano, grajsko kuhinjo, grajsko
ječo in atrij gradu.

  

18:00 ODLIČNA VEČERJA NA DOMAČIJI: 

  

Domača gobova juha/Domača goveja juha
***
Svinjska ribica v omaki
Piščančji zrezek po dunajsko
Krompir
Sezonska zelenjavna prikuha
Solata iz domačega vrta
***
Domača sezonska sladica
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Cena: 80,00 € na osebo/40 potnikov.

  

Program vključuje: prevoz, vstopnino in voden ogled Gradu Podsreda, obisk repnice z
degustacijo 6 vzorcev vin ob bogatem narezku domačih mesnin po programu, obisk ekološke
kmetije in mlina z degustacijo po programu, večerjo, ostale oglede in obiske po programu,
vodnika-domačina, stroške organizacije, zavarovanje odgovornosti turistične agencije Avtentika
do potnikov in njihovih stvari, DDV.

  

Doplačila na kraju samem: pijača pri večerji, prispevek za ogled samostana (1,00€ na osebo).

  

Obvezne prijave do vključno 30. oktobra 2024 sprejemamo na telefonske številke:

    
    -  031/514-703 (Milanija),  
    -  031/466-342 (Zorana),  
    -  041/664-602 (Milena) ali  
    -  041/393-309 (Duška)  

  

Srčno vabljeni!
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